



无论佩洛西以什么身份和形式窜访台湾，都是对“台独”势力“倚美谋独”的呼应。
如果有人要问佩洛西的窜访“到底会给台湾带来什么”，他的答案是：带来了一颗“定时炸弹”。

行动的组织者之一，已经 70 岁的她全程跟随了佩洛西在台北的行程。

“她走了，但她对两岸关系的伤害需要所有台湾人来承担、修复。”纪欣在受访时说，即将面临退休的佩洛西为了所谓“个人历史定位”，用一场个人作秀给台湾带来巨大的问题，“她既然追求‘历史定位’，那么我认为今天就可以‘盖棺定论’，她将是中美关系和两岸关系的历史罪人”。

尤其让纪欣感到讽刺的是，佩洛西的窜访还谈论了所谓“人权”话题，而其 8 月 3 日行程中包括的“景美人权文化园区”，原名警总景美看守所，是台湾戒严时期军事、政治、治安案件审讯、羁押的场所。

她表示：这次参加抗议的人群里，有七八个人都曾在景美被关押过。现场有一名年轻人，他的父亲在“白色恐怖”期间曾被关押在景美，他批评佩洛西根本不了解这个地方，也不了解台湾，只想着彰显自己所谓“人权卫士”的角色。

在她看来，全世界都知道美国的人权状况十分恶劣。“人权不是美国人能够说的，更不是佩洛西可以说的。佩洛西‘访问’‘人权文化园区’是非常荒谬的事情。”

台湾学者李正圻表示：无论佩洛西以什么身份和形式窜访台湾，都是对“台独”势力“倚美谋独”的呼应。如果有人要问佩洛西的窜访“到底会给台湾带来什么”，他的答案是：带来了一颗“定时炸弹”。

台湾媒体《联合报》8 月 3 日刊文称，近年美国政治人物频频“访台”，有人为了军售，有人为了商机，有人则把台湾当成政治秀场，可一切后果都最终由台湾承担。台湾民众要珍惜既有和平，不能任政客把台湾搞得乌烟瘴气又不收拾。

另一家台湾媒体《中国时报》同一天的评论文章指出，美台此次一唱一和，政治上或许真能暂时赚到各自利益；但台湾必然承受惨痛的经济损失，“赢了面子却赔了里子”。佩洛西“访台”这盘棋，赢家是谁暂难分晓；但毫无疑问，输家绝对有台湾。

台湾地区民间组织也发声怒斥当局。宜兰县延绳渔业协会

常务理事洪信和说：民进党当局是在“草螟弄鸡公”（蚱蜢戏弄公鸡），跟当局提建议也如“狗吠火车”，不被采纳，他“已对这个执政当局失去信心与耐性”。

台湾地区著名政治评论员黄智贤在受访时表示：佩洛西给台湾留下的是一个“虚幻的假象”。民进党试图给台湾民众呈现这样一种画面：佩洛西是美国“第三号”重要政治人物，她来支持台湾的“民主”。民进党需要这样的幻象，美国的政客也需要一个机会。他们需要利用台湾、利用这样一个敏感的时机测试大陆的底线和反应模式。

她还指出，现在台湾一些人有种“迷之自信”，觉得大陆不会使用武力，而且认为“美国会保护我们的”，以为“跟美国结合得越紧密，美国就越会帮我们”。这是佩洛西留下的另一样东西：“虚幻的信心”。

但真实的状况不过是美国要卖武器给台湾，把台湾变成“豪猪”。“光想想就已经非常可怕了，但很多台湾民众没有感觉，这就是洗脑的结果。”她说。

有人叫嚣有人胆怯

佩洛西窜访之际，岛内也有一些杂音，其中叫嚷得最起劲的居然还不是民进党方面，而是现任国民党主席朱立伦。

朱立伦在佩洛西抵达之前就曾发声称，只要对台湾地区的民主及“安全”有帮助，欢迎任何美方重要人士来台湾访问。8 月 3 日他更进一步对记者表示，希望通过这样的访问，稳固“台美关系”。当天上午，国民党还发布了一篇新闻稿，悍然宣称“两国论”，称支持台军加强防卫力量“保卫台湾”。

而中国人民解放军开始在台湾岛周边进行军事演训后，朱立伦又在言辞上一改此前的“强硬态度”，呼吁岛内民众“冷静处理当前局面，依靠对话交流”。

实际上，且不说民众和其他政党人士，在国民党内部，就